



自治区政协主席孙大伟在广西医科大学开展学习宣传贯彻党的二十大和全国两会精神专题报告时勉励青年学生科技支撑强国伟业 奋斗成就青春梦想

为贯彻落实中央、自治区关于领导干部上讲台开展思想政治教育的部署要求,3月21日,自治区政协主席、党组书记孙大伟来到广西医科大学,围绕学习宣传贯彻党的二十大精神及2023年全国两会精神,为学校师生代表上了题为“科技支撑强国伟业,奋斗成就青春梦想”的思想政治教育课。



报告中,孙大伟结合自己参会履职的体会,指出学习领会好党的二十大和全国两会精神,科学把握时代发展的大局大势,在中华民族伟大复兴的新征程上标定好人生发展的坐标,对于青年学生个人成长进步、实现青春梦想具有重要意义。孙大伟勉励广大师生,要深刻领会把握党的二十大和全国两会精神实质、丰富内涵和实践要求,读懂中国式现代化的历史、理论、实践三重逻辑;坚持党对教育、科技、

人才工作的全面领导,落实立德树人根本任务,在科技强桂建设中勇担使命,面向世界科技前沿,面向经济主战场,面向国家重大需求,面向人民生命健康,夯实建设科技强桂的基础性、战略性支撑,努力把科技创新“关键变量”转化为我区高质量发展的“最大增量”;奋斗青春,当好强国建设的生力军、先锋队,树立科技报国的远大理想,把握团结奋斗的时代要求,练就担当使命的过硬本领,担负起强国兴国的重任。

孙大伟说,新时代中国青年处在中华民族发展的最好时期,生逢伟大时代,只要有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,就有报党报国的机遇,就有施展才华的舞台。希望同学们志存高远,牢记“请党放心,强国有我”的青春誓言,发扬艰苦奋斗精神,团结和谐、干事创业,在学习、工作和生活中善于求同存异、聚同化异,在科技报国、拼搏进取中成就五彩人生,在博采众长、团结奋斗中成就更好的自己。



自治区党委常委、南宁市委书记农生文一行到我校南宁-武鸣校区调研

3月8日上午,自治区党委常委、南宁市委书记农生文等领导到广西-东盟经开区,深入企业、高校调研,并在我校南宁-武鸣校区实地考察。校党委书记黄照权、校长曾志羽、总会计师陈兴才陪同调研。

农生文深入武鸣校区,详细了解学校建设和入驻情况,并主持召开南宁教育园区建设座谈会,听取园区发展和入驻高校建设情况汇报,协调解决实际困难和问题。他要求南宁各级各部门进一步增强抓好教育园区建设的责任感、紧迫感,强化顶层设计、整体谋划,坚持统筹推进、形成合力,进一步完善教育园区各个功能区的规划,加快公共服务体系和基础设施配套建设,提升入园高校教育国际化水平,以更大的力度、更实的举措推动南宁教育园区建设迈上新台阶。

调研中,农生文强调,广西-东盟经开区汇聚多家产业龙头企业,园区及周边高校、职业院校教育资源丰富,要以产教融合为特色统筹各方资源,促进开发区领军企业、新兴企业与各高校、职校深度合作,探索建立政产教协同育人机制,实现人才供给侧和产业需求侧精准对接、动态匹配,推动产业链创新链资金链人才链“四链”融合。

当天下午,曾志羽校长代表学校在南宁教育园区建设座谈会上做专题发言,汇报了学校入驻南宁教育园区和建设发展等情况,对教育园区建设提出建议。

以审核评估为契机 加快建设高质量医学人才培养体系——我校召开本科教育教学审核评估动员大会

3月9日上午,我校在校本部图书馆演讲厅召开本科教育教学审核评估动员大会,校党委书记黄照权、校长曾志羽、全体在校校领导,学校第十一届教学督导员代表,全体中层干部,各二级学院教研室主任、教研科(教务部)负责人,南宁市内非直属附属医院领导、教研科科长、教研室主任代表参加会议。会议由伍伟锋副校长主持。



曾志羽校长作题为《评建结合促发展 固本强基促提升 加快建设高质量医学人才培养体系》的动员讲话,他从办学定位和人才培养目标、学科专业结构与优势、师资队伍和育人平台、学生发展与教学成效等方面,深入分析了

学校在新一轮审核评估中的选择与定位,并指出,深入实施和推进本科教育教学审核评估工作,是引导学校本科教育综合改革的重要举措,更是建设高质量医学人才培养体系的重要保障。

曾志羽校长强调,新一轮本科教育教学审核评估是对我校本科教育教学工作“把脉号诊”“开方抓药”,是学校全面提升新时代医学人才培养质量的大好机遇。全校要以主人翁的姿态融入审核评估,迅速行动起来,把工作有效统筹起来。要以更高的站位,充分认识开展新一轮审核评估的重要意义;以统一的共识,精准把握新一轮审核评估的目标要求,以评促建促强,扎实推进新一轮审核评估评建工作。以新一轮审核评估为契机,全面深化本科教育教学综合改革,朝着“优势突出、特色鲜明、区域国际知名度高的国内同类一流大学”目标奋勇前进。

黄照权书记作总结讲话,他指出,开展新一轮审核评估,是教育部贯彻落实党的二十大精神,在建设教育强国战略背景下推出的一项全面保障和促进高等教育高质量发展内涵式发展的制度安排,也是推进学校高质量发展的内在要求和有力契机。各单位各部门要紧紧围绕“为什么要审

核评估”“审核评估评估什么”“我们要怎么干”等问题,对学校本科教育教学工作进行新一轮全面梳理、全面检阅、全面鉴定。

他就如何做好新一轮审核评估工作谈了三点意见,一要提高政治站位,科学把握新一轮审核评估的新使命、新任务和新变化;二要协同联动,凝心聚力推进新一轮审核评估建设工作,确保思想认识到位、宣传引导到位、组织保障到位;三要压实责任,明确任务、党建领航、真抓实干,确保新一轮审核评估工作落实到位。

黄照权书记强调,新一轮审核评估是学校今年的大事,是所有工作的“重中之重”。全校各级党组织、各单位要站在新起点,直面新机遇、新挑战,以新一轮本科教育教学审核评估工作为契机,坚持党政同责、人人有责、全员参与,担当作为,团结一心、攻坚克难、尽锐出战,确保审核评估取得优异成绩,为学校高质量发展和“双一流”建设做出新的更大贡献。

会上,教务处刘登宇处长介绍了新一轮审核评估的变化、特点及主要类型,并对本次审核评估方案、指标体系及主要工作流程进行了详细解读。